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Kedves Hallgató! 

Jelen rövid írásomban a Portóban eltöltött félévemről fogok beszámolni. Az első részben a 

praktikus információkkal kezdem, majd a városról fogok beszélni, ezután a gasztronómiáról, 

és végül az utazási lehetőségekről. 

Portóba érkezésemkor először két dologgal szembesültem: egyrészt a reptérre metró jár, 

ami összeköti azt a belvárossal, másrészt pedig az Uber és a Bolt kifejezetten olcsó (pl. reptér-

városközpont kb. 14 euro).  

A közlekedésnél maradva, a városban van metró, busz és villamosközlekedés. Utóbbi 

csak a turistáknak, és szinte kizárólag a folyóparton elérhető, a metróknak pedig érdekessége, 

hogy bár különbözők a végállomásai, a belvárosban a vonalak egyesülnek, tehát A-tól F-ig 

minden metró ugyanazon a szakaszon halad a városban, majd az elővárosi/külvárosi részen 

különválnak. Különbség Budapesthez képest, hogy a metrókon való átszállás esetén újra 

érvényesíteni kell a jegyedet. A buszokból rengeteg van, ez lesz a fő közlekedési módotok, 

különösen, ha a UCP-re (Universidade Catolica do Porto) jártok, ugyanis oda nem megy metró. 

A rossz hír, hogy ezek a buszok rendszeresen késnek, és adott esetben nem csak 1-2, hanem 

akár 5-15 percet is. Utolsó információ a közlekedéshez: 23 éves kor alatt ingyenes a 

tömegközlekedés használata, január óta nem csak tanulóknak. Azonban az ehhez szükséges 

kártyát ki kell váltanotok egy Andante irodában (Lojas Andante – így keressetek rá), amihez az 

irataitokra, egy helyi tartózkodási helyre és egy digitálsi fotóra lesz szükségetek. 

Az egyetemi ügyintézésben a következőkre érdemes számítani: mindenki nagyon 

kedves, de senki sem lesz rugalmas. Könnyen előfordulhat, hogy az oktató is változtatni fogja 

az órák vagy a vizsga időpontját, akár a teljesítési követelményt is. Ne ijedjetek meg ilyenkor, 

a hallgatók proaktívak, csatlakozzatok hozzájuk és személyesen könyörögjetek, emailben pedig 

verjétek az asztalt, és ez eredményhez fog vezetni – nálunk is így volt több óránk esetében. 

Amikor először beléptek majd az ESCA rendszerbe, miután felvették nektek az óráitokat, 

könnyen lehet, hogy úgy fogjátok látni, hogy egyes óráitok ütköznek. Ez nem így van, ne 

ijedjetek meg. Valójában arról van szó, hogy az órák tömbösítettek, és amire figyelnetek kell 
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majd, az az, hogy azonos hetekre ne vegyetek fel órát, illetve olyan hetekre sem, amikor haza 

akartok menni KV vizsgákra, vagy egyéb okból elutaztok. 

Nézzük a lakhatást: akiktől maradjatok távol: Uniplaces, Hostwise – ágyipoloskás volt 

a lakásunk, és nem is volt jó élményünk az ügyfélszolgálatukkal, például egyoldalúan és 

jogosulatlanul felmondták a bérleti szerződésünket, ami ellen nem tudtunk érdemben fellépni. 

Pozitívabb vizekre evezve: egy lakás bérlésénél figyeljetek arra, hogy a rezsi magasabb lesz, 

mint amire számítotok. Pl. egy 350 euro bérleti díjú egy fős szoba téli rezsije kb. 120-150 euro 

is lehet, mivel az energia ára magas, és a szigetelés a legtöbb lakásban nincs. Az Airbnb esete 

az, hogy elsőre magasnak tűnik az ár, de sok lakás heti vagy havi kedvezményt nyújt, és így 

például az általunk 36 napra bérelt 2 fős lakás fejenkénti ára kb. megegyezett az előbb említett 

kb. 450-500 euróra. Ebben akár a lakás heti szintű takarítása is benne van, így akár jobban is 

járhattok ezzel. Ha Airbnb ajánlás kell, keress személyesen nyugodtan. 

Az árakról: nem vészes, kb. 1,2-1,5-szeres árakra számítsatok a boltban. A hús drágább, 

a hal és déli gyümölcsök olcsóbbak. A tejtermékek és a tojás kb. hasonló árban vannak. A 

tömény szesz drága, a bor viszonylag olcsó, jó minőségű fehérbort 4-5 euróért is kaptunk, de 

kifejezetten magas minőséget már 12-15 euroért lehet kapni. A csavarzár szinte ismeretlen, 

szóval dugóhúzó nélkül nem jutsz messze. Az itthon is ismert bolthálózatok közül jelen van a 

Spar, Lidl, Aldi és az Auchan. Javaslom azonban, hogy inkább a helyi láncokat válasszátok, 

nevesen a Pingo Doce-t és a Continentét. Utóbbinak kifejezetten nagy üzletei is vannak a 

belvárosban is, ami praktikus. 

 

Most a város tekintetében először is azt javaslom, hogy a turistalátványosságokat az off-

szezonban nézd meg elsősorban. Amúgy, ha az összes kötelező látványosságot rohamtempóban 

akarod megnézni, az körülbelül 2-3 napon belül megoldható. Amit mindenképp ajánlok: Palacio 

Bolsa, Torre dos Clerigos, Szent Ferenc templom, Santa Clara templom, Mercado Bolhao, 

Ponte Luis, Estacao Sao Bento és az óceánpart. Egyébként pedig ajánlom, hogy sétálj sokat, 

mert a város báját ez adja át igazán. Bár nem szorosan a városhoz tartozik, de a Douro folyó 

völgye is kihagyhatatlan, érdemes felmenni vonattal vagy autóval, beülni Pinhaoban egy 

borkóstolóra és ellátogatni a kilátópontokhoz is. 

A gasztronómiáról szintén csak röviden: a fő specialitások, amiket érdemes 

megkóstolnotok a pastel de nata nevű leveles tésztás, vaníliás tojáskrémes süti; a franchesinha 

nevű melegszendvics (sajt, sonka, steak, kolbász), amit sörös, portóis paradicsomos szószban 

eláztatnak, és házi sültkrumplival tálalják, illetve a bacalhau com natas, ami egy sózott 

tőkehalas, tejszínes sajtos rakott krumpli. A portói borról annyit, hogy nehéz műfaj, főleg a 



gyakorlatlan borivónak: testes, édes, magas alkoholtartalmú. Legjobb, ha elmész egy 

borkóstolóra, és ott megnézel több stílust, aztán vagy bejön, vagy nem. Nekem kifejezetten 

tetszett, főleg az idősebb tawny-k, mint a reserve, 10,20 évesek.  

Az utazási lehetőségeknél először a kontinensen belüli utazásról: a Flixbus nagyon 

olcsó, akár 1500Ft-ért is vehetsz Lisszabonba jegyet. Ezen kívül érdemes utazni Guimarresbe, 

Nazaréba, Coimbrába, Tomarba, Fatimaba, Batalhaba, Alcobacaba, Bragaba, Bragancaba, 

Aveiroba, Lisszabonba, Sintraba, Faroba és úgy en bloc Algarveba, illetve Evoraba. Ezek nagy 

része Flixbus-szal elérhető, de van, amit érdemesebb kocsival. A szigeteket is ki kell emelnem: 

az Azori-szigetek esetében elsősorban Sao Miguel és Tercceira szigetét emelném ki, illetve 

megemlíteném Picot, ezen felül pedig Madiera is kihagyhatatlan. Ezkehez útitervem is van, ha 

érdekel, szívesen rendelkezésedre bocsátom.  

Végül néhány kép Portóból, és a Douro völgyből: 

  

  

  

   



  

 

 


